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SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO TREINTA Y SIETE, DOS MIL VEINTIDOS, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DOCE HORAS CON 

CINCO MINUTOS DEL DIA PRIMERO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, 

EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS EN PRESENCIA 

DE: 

 

Presidente Municipal                                                  José Ángel Acon Wong 

Vicepresidente Municipal                                           Johnny Álvarez Gutiérrez 

  

Regidores Propietario                                              Regidores Suplentes 

Irene Bolívar Jiménez                                                 Diego Palma Calvo 

                                                                                    Gabriela Lizano Rodríguez 

Guillermo Ledezma Vargas                                        Evelio Ramos Chacón 

Ericka Chaves Meza                                                   Maureen Jaén Recio 

                                                         Marianela Vargas Rodríguez                                                

 

 

Síndicos Propietarios                                                 Síndicos Suplentes               

Jimmy Briceño Zamora                                              Jendry López Arguedas  

                                                                                     Ceilyn Ramos Ruíz 

German Bermudez Chacón                                         Greys Moreira Segura 

Heiner López Chavarría                                              Fabiana Alguera Alvarado 

Macario Montes Carrillo                                              

                                                                                   

Ausentes    

                               

               Eliecer Delgado Salguera (Sindico propietario) 

          Silvia Campos García (Sindica suplente) SS 

 

Alcaldesa Municipal 

Griselda Vargas Segura 

 

Secretaria Concejo Municipal 

Nayla Galagarza Calero 
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ARTÍCULO I. Comprobación de Quorum.  

Teniendo el quorum de ley, al ser las 12:05 horas del día 1 de mayo del 2022, se inicia la sesión 

solemne extraordinaria 37-2022.  

Capítulo Único: Elección del Directorio Municipal, 01 de Mayo del 2022 al 

30 de abril del 2024.  

Nombramiento de Fiscales: 

- Regidora suplente Gabriela Lizano Rodríguez. 

- Sindico propietario Jimmy Briceño Zamora.  

Elección del Presidente del Concejo Municipal, Periodo 2022-2024. 

 

La Regidora Irene Bolívar Jiménez, propone al Regidor José Ángel Acon Wong, como candidato 

a la Presidencia.    

 

El Regidor Acon Wong acepta la postulación. 

 

Se procede a realizar votación secreta, quedando electo como Presidente Municipal por el 

periodo 2022-2024, José Ángel Acon Wong,  con cinco votos a favor  

 

Se procede a Juramentar a la Presidencia por parte del señor Vicepresidente: 

 
¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 

-Sí juro. 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden. 

Una vez juramentado el Presidente Municipal período 2022-2024, toma posición en su curul.  

Elección del Vicepresidente Municipal, periodo 2022-2024. 

 

El Regidor Propietario José Ángel Acon Wong, propone al Regidor Johnny Álvarez Gutiérrez 

como candidato a la Vicepresidencia. 

 

El Regidor Johnny Álvarez acepta la postulación. 

 

Se procede a realizar votación secreta, quedando electa como Vicepresidente Municipal, por 

el periodo 2022-2024, Johnny Álvarez Gutiérrez, con cinco votos a favor.  

 

Se procede a Juramentar al Vicepresidente Municipal, por el Presidente Municipal Periodo 2022-

2024. 
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¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 

-Sí juro. 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden. 

Una vez juramentado el Vicepresidente Municipal período 2022-2024, toma posición en su curul.  

 

Siendo las doce horas con cincuenta y seis minutos se da por concluida la sesión municipal. 

 

 

 

  

José Ángel Acon Wong                         Nayla Galagarza Calero 

Presidente Municipal                            Secretaria del Concejo Municipal
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